
Opinione degli studenti 
 
 Percentuale di 

studenti che 
hanno risposto 
positivamente 

Gli argomenti di questo insegnamento sono a tuo giudizio interessanti? 85,3 
Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli 
argomenti previsti nel programma d'esame? 

78,6 

Il carico di studio richiesto dall'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 79,2 
Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 83,7 
L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulsito Web del 
corso di studio? 

87,4 

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni ed altre eventuali attività didattiche sono 
rispettati? 

94,8 

Le modalità d'esame sono state definite in modo chiaro? 90,9 
Tali attività sono utili all'apprendimento della materia? 86,9 
Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 78,7 
Il docente espone gli argomenti in modo adeguato alla complessità della materia? 81,8 
Il docente durante la lezione e/o a ricevimento è disponibile a fornire chiarimenti sugli 
argomenti svolti? 

91,4 

 
 


